11Iro

HAmsa: T'madupa
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.11.2019 21:46:02

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 29.11.2019 18:06:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303458/answer/303466




3nopaBcTByUTe! Hamo oTKpEITE HehpOCTOMY, €CITU IIOSBISEeTCS O0Ib IPY €€ IepekaThH U 3aMEPUTh,
CKOJIBKO BBHIIETUTCS MOYHU B TedeHue 15-20 MUHYT mOoC/ie OTKPHITUSL He)POCTOMEI, IIOTOM COOOIIUTE
00 3TOM cBoeMy Bpauy. BrIBaeT, 4ToO KOHKPEMEHT U He UAEHTUDUIUPYETCS IPU aHTErPagHON
nuesnoypeTeporpaduu, KoTopyo Bam menanu. B Takux ciydasix OBTOPSIOT UCCIIeOBaHUE, UIIH
[enanT Opyrue UCCIefoBaHus, JOCTaTOYHEIM apCeHanl KOTOPEIX B HACTOAIIEee BpeMs I03BOJISET B
100% cny4aeB yTOYHUTH CUTyalui0. Yaauu!



